



Следствие ходатайствует об аресте женщины, обвиняемой в причинении тяжкого вреда своему малолетнему ребенку



Следственным отделом по Таганскому району следственного управления по Центральному административному округу ГСУ СК России по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего или иного лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно с особой жестокостью, издевательством или мучениями для потерпевшего).

Как сообщалось ранее, ночью 28 октября 2023 в квартире жилого дома, расположенного на улице Нижегородская в городе Москве, обнаружен мальчик 2023 года рождения с множественными телесными повреждениями.

Ребенок экстренно госпитализирован в столичную больницу с различными переломами, где



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что мать систематически наносила телесные повреждения своему сыну.

В порядке ст. 91 УПК РФ женщина задержана, ей предъявлено обвинение. Следователями столичного СК назначен ряд судебно-медицинских экспертиз, в том числе психолого-психиатрическая.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

30 Октября 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1835069>